

廣東扣械潮

(六九)畏岩

同時駐王家祠及水頭街西路軍均被鄉團攻擊。亦受傷數名。隨戰隨退入城內。據城固守。不過四百餘人。城內嚴兆豐所部。不復四百餘人。不敢出戰。只言若相迫太急。即將莞城燒盡。並燒十二坊。然後同歸于盡。縣長楊森。由德國牧師保護出城。牧師繆嘉禮又奔走調停。商鄉民堅持撤退防軍。嚴懲兇將士。否則寧同歸於盡。九月三號日香港東莞商會。因此事特別緊急會議。一方發電省垣各機關。乞即撤退。防軍。懲辦兇淫將士。又分電京滬及歐美澳非南洋各埠。俾知故鄉慘狀。急匯款賑濟災民。該會又先撥四千元。派員回里發賑。六日開旅港莞人全體大會。商議調處此次風潮。并籌賑災民。迨至七日西路桂軍

神機活妙。技藝精嫻。嘆觀止焉。說者謂其技藝。不讓梅蘭芳。余于也。該伶在港演劇未久。竟因時變更。地方感於机陰之象。乃即翩然北去。當地人士。其有耽該伶色者。無不爲之悵然失望云。

嬰兒啼哭之原因

初生之兒。飢不能自食。寒不能自衣。惟以啼哭表示其思想。故啼哭之時。聲浪不一。舉止各異。爲母者。當研究其原因。或爲有益之哭。或爲無益之哭。有益者。聽其自然。無益者。宜設法阻止之。欲研究其爲有益爲無益。當先斷定其原因。茲以鄙人研究之所得。畧述於下。

啼哭之原因。約分五種。一。痛癢。一。飢餓。一。疾病。一。煩怒。一。習慣。

痛癢之哭。

聲強而銳。必現不安靜

之狀態。

詩林



海闊空濶處

迷離是遠山

羣鷗隨

浪逐

壹雁薄空還

林木蕭疏裏

煙瀟臨淡間

江楓殷暮色

漁火照

前灣

感時輞體

依然枉却一東風

民國前途蔚藍叢

勢盛誰懷消極想

依然枉却一東風

小民已自脂膏盡

漫道真能操左券

黨同伐異難成事

其四

真個時艱多後慮

依然枉却一東風

何日人心方厭亂

難期宦海各從公

興波鼓浪術誠工

焚淫殺戮兵戈慘

其五

真個時艱多後慮

依然枉却一東風

得意英雄氣似虹

依然枉却一東風

真個時艱多後慮

依然枉却一東風

真個時艱多後慮